

■郑东教育

郑东新区教育系统 召开党的群众路线教育实践活动动员会

3月18日下午,郑东新区教体局召开党的群众路线教育实践活动动员会。

按照管委会统一安排,郑东新区教育系统党的群众路线教育实践活动从3月份开始,到9月底基本完成。活动采取统一部署、

区分层次、梯次展开、压茬进行的办法进行,分学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制3个环节。每个单位集中教育时间一般不少于3个月,不分阶段、不搞转段,各个环节同步推进、贯穿始终。

局长田国安说,深入开展党的群众路线教育实践活动,是加强党的建设的一项重要举措,办好人民满意教育的迫切需要,是切实解决群众反映强烈的突出问题,始终赢得群众信任支持的现实需要,是促进

教育系统作风转变、建设服务型系统的客观需要。教育系统各党组织、广大党员干部要全面准确把握活动的指导思想和目标要求,紧紧抓住教育实践活动的关键环节,着力解决教育系统的“四风”问题。开展党

的群众路线教育实践活动,时间紧责任重。各学校党组织要加强组织领导,领导率先示范,加强宣传引导,确保活动实效,注重统筹兼顾。

郑州晚报记者 马燕
通讯员 郭方舒

郑东实验幼儿园 家长义工进课堂 欢乐齐分享



为了增进家长对孩子在校情况的了解,让家长更详细、更全面地了解幼儿在园的学习、生活情况,更好地实施家园共育,郑东新区实验幼儿园各个班级的老师日前邀请

家长义工进课堂,希望通过“家长义工进课堂”活动,能充分利用家长丰富的教育资源,拓展幼儿的的生活和学习经验,促进幼儿的全面发展。

3月25日下午,郑东实验幼

儿园小五班迎来了本学期的第一节“家长义工进课堂”的老师——杨珺博的妈妈吴香丽。吴妈妈给小朋友们带来了一节科学活动《神奇的磁铁》。通过神奇的魔术,调动了孩子们的积极性,为孩子们提供了丰富的操作材料,让每一个孩子都能在玩中学、玩中作乐。为了让孩子们在生活中更好地探究磁铁秘密,吴香丽还为小五班每一位孩子购买了一套磁铁,作为礼物送给孩子们。

园长马灵君说,开展“家长义工进课堂”活动,不仅为家长和老师搭建一个互动交流、互相学习的平台,而且增进了家长与幼儿园、教师和孩子之间的情感,给幼儿教育增添新的活力。

郑州晚报记者 马燕
通讯员 李莉 文/图

康平路小学 举行数学知识竞技



为了增加小学数学课堂学习的有效性,促进孩子的动手能力,郑东新区康平小学于近日开展一次数学知识技能竞赛活动。此活动分为书面测试和动手比拼搭建数学模型两种形式,让学生在巩固数学知识、提高解题技巧的同时,也锻炼了同学们的动手操作能力,让学生真正喜欢数学,学好数学。

郑州晚报记者
马燕
实习生
王之宇 文/图

豫兴路办事处 移民村日光温室项目通过验收

记者从豫兴路办事处获悉,3月21日,该办事处移民村日光温室项目顺利验收。由相关专业人员组成的验收组对项目现场进行了实地考察,听取了项目建设工作汇报,审查了相关资料,经质疑答疑,同意通过验收。

据介绍,豫兴路办事处移民村大力发展设施农业,在郑州市移民办的大力扶持下,创新思路,迎难而上,村委会统一租用各户承包的土地,集中建设40多座新型节能日光温室。温室大棚建好后,采取“以租代售”的办法

租赁给各农户去经营,各农户可以用种菜的收益交付租金,并获得盈利。村集体也可以从每年的租金中收回投资,实现良性互动、共利双赢。预计今年夏天该村培育的部分温室蔬菜就能上市销售了。 郑州晚报记者 马燕

龙湖办事处 2014年首期技能职业培训班开班

为更好地解决辖区被征地群众生活技能培训的实际问题,应辖区广大群众要求,近日,龙湖办事处组织开展2014年第一期技能职业培训班(孕产妇、母婴护理技能培训班)。

据介绍,本次培训邀请专业技能培训学校教学人员,教师根据学员的学习需求,就孕

产妇,母婴护理等一些相关专业知识和技能进行指导培训,同时结合实际生活,为学员们详细讲解护理过程及操作手法,使学员扎实掌握护理操作技能。此次培训为期3周,共培训学员52名。课程结束,参训学员将统一参加月嫂考试,考试合格者将颁发培训证书。

龙湖办事处的有关人员介绍,该办事处将长期开展有关焊工、驾校、厨师等技能培训,为被征地群众提供技能培训服务,让这些群众掌握一技之长,为今后就业和再就业打下基础。

郑州晚报记者 马燕
通讯员 邓志丽

商都路办事处 民兵整组工作顺利开展

3月25日上午,商都路办事处武装部开展民兵整组工作会议,确保民兵组织建设得到进一步加强,通过整合后备力量作战资源,提高应急作战力量队伍整体素质,优化结构,整合队伍,规范建设,真正构建一支“平时能用,战时能打”的后备力量。

在会上,该办事处组织大家传达学习了上级文件精神,明确今年的民兵整组任务。要求通过调查摸底,摸清辖区内适合编入民兵组织人员的数量、年龄、文化、职业、政治素质、军事素质和分布、去向等情况,以增强全民国防观念为目标抓好民兵整组工作。

同时还要做好资料整理上报工作,抓好人员出入队,认真调查摸底,掌握各社区兵员潜力,首先确保入队人员政治审查合格,其次要把握年龄要求,以退出现役士兵为主,确保民兵组织整顿工作顺利圆满完成。

通讯员 郭士伟

我们约会吧!



3月20日,永和铂爵国际酒店《单身俱乐部》首次活动成功举行。此次单身派对主题为“2014,寻找你的爱”,参与嘉宾为永和铂爵国际酒店各部门员工、永和置业的小伙伴等共48名单身小伙伴。

活动现场,大家没有拘泥与尴尬,有的是欢声与笑语,参与成员在互动游戏中增加了解与兴趣,现场即留下了各自的联系

方式并互赠礼物,其中几组参与嘉宾特别的“心有灵犀”惹得观众席“在一起”的呼声层出不穷。

该酒店总经理魏夕佳说,永和铂爵酒店人为酒店的发展付出了辛苦与智慧,没有照顾好自己的幸福,“作为‘家长’,我的任务就是为你们的幸福负责。”她说,欢迎社会各企事业单位与酒店联系,共同为企业员工的幸福而努力。 通讯员 薛静 文/图

富士康图书馆昨日开馆

近日,在富士康科技园区加工区A区,经开区图书馆富士康分馆正式开馆。

富士康图书馆位于富士康A区12楼内,馆舍面积220余平方米,设置有开架阅览区、期刊阅览区、TPAD体验区、报纸阅览区及孕妇阅览区5大区域。据富士康人力资源部相关负责人介绍,富士康经开区厂区目前拥有职工超15000人,并于今年年底将增至4万人左右。

经开区图书馆馆长陶文明说,经开区图书馆与富士康图书馆之间属于总馆与分馆关系,两馆之间实行借阅“一卡通”,即读者只要持有一张读者证便可在总馆和分馆之间通借、通还。后期将根据富士康企业的特点,不定期更换、加大图书的种类和数量,以此来推进经开区公共文化服务均等化发展。

郑州晚报记者 王赛华
通讯员 王倩倩